



UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
DEPARTAMENTO DE MEDICINA E ENFERMAGEM
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

Campus Universitário – Viçosa, MG – 36570-000 – Telefone: (31) 3899-3981 Fax: (31) 3899-3905 - E-mail: dem@ufv.br

ERRATA DE EDITAL
MESTRADO PROFISSIONAL EM CIÊNCIAS DA SAÚDE
SELEÇÃO 2017

No Edital do processo seletivo, f.5, que dita as normas para a correção do *curriculum vitae*:

Onde se lê:

Serão classificados para a terceira fase os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 70 pontos.

Leia-se:

Serão classificados para a terceira fase os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 70 por cento.